

NR.CR	NUMELE ȘI PRENUMELE	CLASA	ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ	PROFESOR ÎNDRUMĂTOR	SALA
1	BAIBARAC ROLAND	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	2A
2	BALOGA C. CRISTIAN OCTAVIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	POPESCU ANCA	2A
3	BALOGA I.S ȘTEFANIA CLARISSA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	JIANU VIRGINIA	2A
4	BĂNUȚĂ ANTOINE	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	2A
5	BORȚOSU V.N. CIPRIAN MIHAI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	POPESCU ANCA	2A
6	BURCEA M. ANDREEA PETRUȚA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	2A
7	CAZAN V. NICOLAS VALENTIN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI	BĂLAN PETRUȚA-MĂDĂLINA	2A
8	CĂRĂMIZARU C. ARIANA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI	MUSTAȚĂ LAURENȚIU	2A
9	CIUCĂ L.I. ALEXANDRA MIHAELA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	JIANU VIRGINIA	2A
10	CIUCU D. CONSTANTIN-TIBERIU	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALBEȘTII DE ARGHEȘ	FLORESCU BOGDAN-MARIAN	2A
11	COJOCARU IANIS	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	2A
12	COMĂNESCU I. ALBERT-ANDREI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	COMĂNESCU ELENA AMALIA	2A
13	COMĂNESCU DARIUS	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	2A
14	CONEA E. D. DARIUS	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI	BĂLAN PETRUȚA-MĂDĂLINA	2A
15	CONSTANTIN A. I. ALEXANDRA ANDREEA	a V-a	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CAROL I" CÂMPULUNG	ULEIA GHEORGHIȚA	2A
16	CONSTANTINESCU F.A. DIANA MARIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	3A
17	CONSTANTINESCU P. A. CEZARA ELENA	a V-a	COLEGIUL NAȚIONAL "ZINCA GOLESCU"	GOGONCEA CRISTINA	3A
18	DĂNESCU D. LUCA CRISTIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
19	DĂNESCU N.MARIA NICOLETA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	3A
20	DÂRȘTEANU I. MARIA REBECA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
21	DINEȚ V. GH. ALEXANDRU GEORGE	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	POPESCU ANCA	3A
22	DINU ANDREEA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	COMĂNESCU ELENA AMALIA	3A
23	DINU M.D. RALUCA IOANA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	3A
24	DUMINICĂ N. IONUȚ DAVID	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
25	DUNĂ E. MARIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI	MUSTAȚĂ LAURENȚIU	3A
26	FOANȚĂ M. RENATA ALECSANDRA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
27	GEOARȘĂ A. DAVID ANDREI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
28	ILINA V. BIANCA MARIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	3A
29	IONESCU N. DAVID GABRIEL	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	3A
30	IONESCU N. L. IRIS ȘTEFANIA	a V-a	COLEGIUL NAȚIONAL "ZINCA GOLESCU"	GOGONCEA CRISTINA	3A
31	LAZĂR ANA MARIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGHEȘ	POPESCU ANCA	3A

32	LIFOE N. DAVID-MIHAI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALBEȘTII DE ARGES	FLORESCU BOGDAN-MARIAN	4A
33	LUNGU L.A. BIANCA ȘTEFANIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	4A
34	MARINESCU I. LUANA CHRISTIANA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	4A
35	MAZĂRE EMANUEL	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	4A
36	MIREA C. RAREȘ IONUȚ	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LIVIU REBREANU" MIOVENI	BĂLAN PETRUȚA MĂDĂLINA	5A
37	MIU F. ANTONIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALBEȘTII DE ARGES	FLORESCU BOGDAN-MARIAN	5A
38	NEAGA F. ȘTEFAN-FLORIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	COMĂNESCU ELENA AMALIA	5A
39	NEAGOE V. ANDREI VALENTIN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	5A
40	OPREA COSMINA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	COMĂNESCU ELENA AMALIA	5A
41	OPREA M. ALINA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	5A
42	PANAITESCU A.F. DANIEL CRISTIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	5A
43	PANAITESCU C.I. IOANA ALEXANDRA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	5A
44	PANTAZI THEODOR	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	5A
45	PETEC V. ELIZA VARVARA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	5A
46	PETEC V. GABRIEL LUCIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	5A
47	POP C. EVA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	5A
48	POPESCU G. ANA ȘTEFANIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	5A
49	POPESCU G. MARIA EVELINA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	5A
50	POPESCU N. A. REMUS TEODOR	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI	BĂLAN PETRUȚA-MĂDĂLINA	5A
51	RADU ALEXANDRU	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	6A
52	RĂDULESCU F. PAULA ANTONIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	6A
53	RĂDULESCU I. MIHAI LUCA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	6A
54	RIZEA I.S. ANDREI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	6A
55	ROGOJINĂ C. DENIS	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI	MUSTAȚĂ LAURENȚIU	6A
56	SACERDOȚEANU F. MATEI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	6A
57	ȘTAN MARIO	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI	FLORESCU SEBASTIAN	6A
58	SURDU E. C. ALESSIA IOANA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	6A
59	ȘERBAN C. RAISA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI	MUSTAȚĂ LAURENȚIU	6A
60	ȘTEFAN GH IASMINA GABRIELA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	6A
61	TRACHE I. MIHAELA TEODORA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI	BEATRICE BĂDESCU	6A
62	TUDOR S. ȘTEFANIA ROXANA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LIVIU REBREANU" MIOVENI	BĂLAN PETRUȚA MĂDĂLINA	6A
63	ȚICU M. D. MARIA	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN	MAREȘ DIANA	6A
64	UȚĂ GH . V. OCTAVIAN ANDREI	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I CURTEA DE ARGES	POPESCU ANCA	6A
65	UȚĂ N.C. ANDREI LUCIAN	a V-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI	STEMATE DANIEL	6A

**DIRECTOR, prof. Maria Cătălina DUMITRAȘCU**